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∆ήµος Πυλαία – Χορτιάτη:
Παρελάσεις µε «Μακεδονία
Ξακουστή» (ΦΩΤΟ)

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Λαµπρό παράδειγµα το 21. Να

οπλιστούµε µε θάρρος, αισιοδοξία και ελπίδα για το

µέλλον»

Με το «Μακεδονία Ξακουστή» και µε πλήθος κόσµου, γιόρτασε και φέτος ο

δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη τη διπλή γιορτή του Ευαγγελισµού της Θεοτόκου

και της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου.  Στις εορταστικές εκδηλώσεις

που ξεκίνησαν µε κάθε επισηµότητα νωρίς το πρωί σε όλες τις ∆ηµοτικές

Κοινότητες συµµετείχαν σύσσωµες η κοινωνία και η Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Προηγήθηκε επίσηµη δοξολογία και ακολούθως η εκφώνηση του

πανηγυρικού της ηµέρας και η επιµνηµόσυνη δέηση που πραγµατοποιήθηκε

SHARES
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Πανόραµα και στην Πυλαία, ενώ οι αντιδήµαρχοι, ο

πρόεδρος του δηµοτικού συµβουλίου Μιχάλης

Γεράνης και δηµοτικοί σύµβουλοι εκπροσώπησαν

τον δήµο σε όλες τις εκδηλώσεις που

πραγµατοποιήθηκαν στις υπόλοιπες δηµοτικές

ενότητες.

Oι παραδοσιακές µαθητικές παρελάσεις  ξεκίνησαν στις 11

το πρωί στο Πανόραµα, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, το

Φίλυρο και την Εξοχή, ενώ στην Πυλαία η εκκίνηση

δόθηκε στις 11.45. Ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

εκπρόσωποι της δηµοτικής αρχής και πολίτες, στάθηκαν

δίπλα-δίπλα γιορτάζοντας µαζί σε πανηγυρικό και ενωτικό

κλίµα την σηµερινή επέτειο. Αυθόρµητο και παρατεταµένο

ήταν το χειροκρότηµα του κόσµου που παρακολούθησε

µε συγκίνηση και ενθουσιασµό τη µαθητική νεολαία να

παρελαύνει µε περηφάνια και σταθερό βήµα

εντυπωσιάζοντας τους θεατές για άλλη µία φορά.

Σε µήνυµα του µε αφορµή τη σηµερινή επέτειο ο

δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

σηµείωσε:  «Με οµοψυχία, ενότητα και περηφάνια

γιορτάσαµε και φέτος την επέτειο της εθνικής µας παλιγγενεσίας και τον Ευαγγελισµό

της Θεοτόκου, δίχως εξέδρες επισήµων µαζί και δίπλα µε τους συµπολίτες µας,

θαυµάζοντας και χειροκροτώντας την παρέλαση της νέας γενιάς  της πατρίδας µας. Το

διαχρονικό µήνυµα που εκπέµπει η ελληνική επανάσταση του 21, ο νυν υπέρ πάντων

αγώνας που έδωσαν τότε οι Έλληνες,  γίνεται λαµπρό παράδειγµα για το τι µπορούµε

να πετύχουµε αν επιδείξουµε κι εµείς οι απόγονοι τους το ίδιο ψυχικό σθένος και την

πίστη που επέδειξαν εκείνοι οι ήρωες αγωνιστές. Ας κρατήσουµε στη µνήµη την

περήφανη εικόνα της νεολαίας µας και ας οπλιστούµε µε θάρρος, αισιοδοξία και

ελπίδα για το µέλλον που οι νέοι µας κρατάνε στα χέρια τους. Χρόνια Πολλά σε

όλους.».

Στο πλαίσιο των εορταστικών παράλληλων εκδηλώσεων που διοργάνωσε  ο δήµος,

  το απόγευµα παραµονής της διπλής εθνικής γιορτής, πραγµατοποιήθηκε στην

Κοινοτική Αίθουσα Ασβεστοχωρίου, επετειακή εκδήλωση µε τη συµµετοχή

χορωδιακών και χορευτικών τµηµάτων του δήµου.
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δήµος Πυλαία – Χορτιάτη παρέλαση 25η Μαρτίου
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